opusdei.org

護守天使

痛飲宗徒大事錄中的清泉:在第十二章中,伯多祿因天使的幫助得以自監獄中出來,他去了馬爾谷母親的家。那些人都不相信女僕,因她說伯多祿正在門口。他們說:Angeluseius est!「是他的天使!」——你看,早期的基督徒與他們的護守天使關係是多麼親暱。——那麼你呢?

2022年9月27日

天主,你以不可言喻的愛照顧人類, 又派遣你的天使來護衛我們;求你恩 賜我們時常獲得天使的保護,並與他 們共享你所賞賜的永福。

護守天使的彌撒,集禱經

痛飲宗徒大事錄中的清泉:在第十二章中,伯多祿因天使的幫助得以自監獄中出來,他去了馬爾谷母親的家。那些人都不相信女僕,因她說伯多祿正在門口。他們說:Angelus eius est!「是他的天使!」——你看,早期的基督徒與他們的護守天使關係是多麼親暱。——那麼你呢?

《道路》,570

我們沒有權利聲稱天使應聽從我們, 但是,我們絕對可以肯定,神聖的天 使總是聆聽我們。

《鍊爐》,339

上主,願祢的子女好像火紅的煤炭一樣,雖然從遠處看不見火焰。讓他們成為燃燒的餘火,但卻能點燃他們所 遇到的每一顆心。

——將使那第一個火花變成烈火,因為你的天使善於吹燃我們心裡的餘火。我知道,因我曾見過。而一顆除淨了死灰的心靈不能不是祢的。

《鍊爐》,9

我知道你會高興有這首祈求聖體龕的 護守天使的禱詞:

天使們,你們守護著聖體龕,那裡供 有可敬的聖體寶藏。護衛祂不受到褻 瀆,也為我們的愛去維護祂。

《道路》,569

護守天使最樂於為這些人服務,他們向神聖護守天使說:聖天使,我像雅歌中新娘般呼求你們:ut nuntietis ei

quia amore langueo,「我懇求你們告訴他,『我因愛成疾。』」

《坦焰》	, 208	

// 4半 04 \\

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article/Hu-Shou-Tian-Shi/ (2025年12月12日)